

## Coltogum®

### WATERSTOP - Streichbare Dichtmasse

## Coltogum®

### WATERSTOP - Colmatant applicable au pinceau

#### Produktart

Gebrauchsfertige, dauerelastische Dichtungsmasse mit Polyesterfasern verstärkt.

#### Technische Daten

Elastizität: bis 1300 %  
Spez. Gewicht: +/- 1,05  
Ergiebigkeit: Trockenfilm von 600 my pro Auftrag von 1,500 l/m<sup>2</sup> auf glattem Untergrund  
Elastizität bei -10°C: ausgezeichnet (NBN B46-201)  
Dichtigkeit: völlig wasserdicht sofort nach Auftrag  
Dauerhaftigkeit: wetterbeständig, völlig beständig gegen Mineralsäure (max. 10 % in Wasser); nicht beständig gegen Lösungsmittel  
Temperaturbeständigkeit: bis max. + 80°C

#### Trocknung

Staubtrocken nach ca. 4 Stunden  
Endtrocknung nach ca. 3 Wochen

#### Farbe

grau

#### Lieferform

Dosen 750 ml, 6 Stück pro Karton  
Eimer 5 ltr, 1 Stück  
Eimer 20 ltr, 1 Stück

#### Lieferfrist

ab Lager

#### Lagerzeit

bei geschlossener Dose mehrere Jahre.  
Detaillierte Angaben siehe Gebinde-Etikette.

#### Anwendungsbereich

Mit *Coltogum Streichbare Dichtmasse* reparieren Sie Undichtigkeiten, sobald Sie diese feststellen. Bei jedem Wetter, ob es regnet, schneit oder friert. Sogar Risse von einigen Millimetern Breite können überbrückt werden. *Coltogum Streichbare Dichtmasse* kann auf den meisten Materialien angebracht werden: Dachpappe, Mehrschichtsysteme, Bitumen, Asphalt, Schindeln, hartes PVC, Polyester, Zink, Aluminium, Glas, Fliesen, etc. und ist somit geeignet für Dächer, Terrassen, Dachrinnen, Schornsteinanschlüsse und Rohre. Poröse Untergründe (Holz, Beton, Stein) müssen jedoch trocken sein. Für PVC-Folien, Polyesterdämmstoffe und neuen Beton ist *Coltogum Streichbare Dichtmasse* ungeeignet.

#### Verarbeitung

*Coltogum Streichbare Dichtmasse* ist gebrauchsfertig und darf nicht verdünnt werden. Schmutz, Staub, Schlamm, Moos und Laub sowie sehr schlecht haftende Beschichtungen und nicht tragende Untergründe entfernen. Stellen mit harter Bürste reinigen und mit einem Schwamm nachwischen. Ist der Untergrund porös (z.B. Zellbeton) mit geeignetem Primer grundieren. Dann *Coltogum Streichbare Dichtmasse* sorgfältig auf die undichten Stellen streichen; bei Rissen rechtwinklig zur Rissrichtung.

#### Nature du produit

Colmatant à élasticité durable, prêt à l'emploi, renforcé de fibres polyester.

#### Données techniques

Elasticité: jusqu'à 1300 %  
Poids volumique: +/- 1,05  
Rendement: pellicule sèche de 600 my par couche de 1,500 l/m<sup>2</sup> sur subjectile lisse  
Elasticité à -10°C: excellente (NBN B46-201)  
Etanchéité: étanch. parfaite à l'eau dès l'application  
Résistance: résistance absolue aux intempéries et acides minéraux (max. 10 % dans l'eau); non résistant aux solvants  
Thermo-résistance : jusqu'à +80°C max.

#### Séchage

Hors-poussière après 4 heures env.  
Séchage définitif après 3 semaines env.

#### Couleur

gris

#### Conditionnement

Boîte de 750 ml, 6 pces par carton  
Bidon de 5 l, 1 pce  
Bidon de 20 l, 1 pce

#### Délai de livraison

sur stock

#### Stabilité de stockage

plusieurs années en emballage fermé.  
Voir les données détaillées sur l'étiquette de l'emballage.

#### Domaine d'application

Avec *Coltogum Colmatant applicable au pinceau*, vous réparez les fuites au moment où vous les repérez. Quand il pleut, neige et même s'il gèle. *Coltogum Colmatant applicable au pinceau* permet le pontage des fissures, crevasses jusqu'à 10 mm de large. *Coltogum Colmatant applicable au pinceau* s'applique sur carton bitumé, système multicouche, bitume, asphalte, shingles, PVC, polyester, zinc, aluminium, verres, carreaux etc. et est ainsi approprié pour les toits, terrasses, gouttières, raccords de cheminée et la tuyauterie. Les matériaux poreux (béton, pierre, bois) d'abord être asséchés. Ne jamais appliquer sur isolant polystyrène ou sur béton neuf.

#### Mise en oeuvre

*Coltogum Colmatant applicable au pinceau* est prêt à l'emploi et n'est pas diluable. Eliminer saleté, poussières, mousse, feuilles ainsi que les couches de mauvaise adhérence et les subjectiles non portants. Nettoyer ces endroits avec une brosse dure et Diese essuyer avec une éponge. Si le subjectile est poreux (p.ex. béton cellulaire), appliquer préalablement une couche de primaire. Etendre ensuite soigneusement *Coltogum applicable au pinceau* sur les fuites. En cas de fissures, procéder à angle droit par rapport au sens de la fissure. Pour le pontage de fissures ou de trous dépassant 10 mm de

**Coltogum®****WATERSTOP - Streichbare Dichtmasse****Coltogum®****WATERSTOP - Colmatant applicable au pinceau**

Grössere Lecks zur Ueberbrückung mit "Coltogum Armierungsband" abdecken.

Werkzeuge mit Nitroverdünner oder Pinselreiniger reinigen.

Bei neuem Beton ist eine Isolierschicht notwendig, d.h. es muss ein unverseifbarer Einlassgrund auf Basis eines 2K-Epoxyharzes (lösemittelhaltig oder wasserverdünnbar) oder eines Chlorkautschuklackes aufgebracht werden.

**Artikel-Nummer**

588.910	Dose	750 ml
588.911	Eimer	5 l
588.912	Eimer	20 l

**Giftklasse**

giftklassenfrei, BAG-T Nr. 82417

**R-Sätze**

R 10	Entzündlich.
R 36	Reizt die Augen.

**S-Sätze**

S 2	Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
S 23	Dampf/Aerosol nicht einatmen.
S 25	Berührung mit den Augen vermeiden.
S 26	Bei Berührung mit den Augen sofort mit viel Wasser abspülen und Arzt konsultieren.
S 43	Folgendes zum Löschen verwenden: Löschpulver, CO <sub>2</sub> , Alkoholschaum oder Sprühwasser.
S 46	Bei Verschlucken sofort ärztlichen Rat einholen und Verpackung oder Etikette vorzeigen.
S 51	Nur in gut belüfteten Räumen verwenden.

**P-Sätze**

P 99	Enthält Kobaltlinoleat (18% CO); 2-Butanonoxim. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.
------	---

**Garantie**

*Da wir keinen Einfluss auf die Bedingungen haben, unter denen dieses Produkt verarbeitet wird, können aus diesen Angaben keine Verbindlichkeiten abgeleitet werden. Sie entbinden den Anwender keinesfalls vom Erfordernis, in besonders gelagerten Fällen vor der Verwendung unserer Produkte eigene Versuche anzustellen, ob das Produkt den Anforderungen entspricht.*

large appliquer un "ruban d'armature Coltogum".

Nettoyer les outils avec un nitro-diluant ou un détergent pour pinceaux.

Le béton fraîchement coulé suppose l'application d'une couche isolante sous forme d'apprêt d'impression insaponifiable à base de résine époxy à 2 composants (à teneur en solvants ou diluable à l'eau) ou d'une laque au caoutchouc chloré.

**Numéro d'article**

588.910	boîte	750 ml
588.911	bidon	5 l
588.912	bidon	20 l

**Classe de toxicité**

Classé non toxique, OFSP T 82417

**Phrases R**

R 10	Inflammable.
R 36	Irritant pour les yeux.

**Phrases S**

S 2	Tenir hors de la portée des enfants.
S 23	Ne pas respirer les vapeurs ou les aérosols.
S 25	Eviter le contact avec les yeux.
S 26	En cas de contact avec les yeux, laver immédiatement et abondamment avec de l'eau et consulter un spécialiste
S 43	En cas d'incendie, utiliser des poudres chimiques sèches, du CO <sub>2</sub> , une mousse d'alcool ou de l'eau pulvérisée.
S 46	En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin et lui montrer l'emballage ou l'étiquette.
S 51	Utiliser seulement dans des zones bien ventilées.

**Phrases P**

P 99	Contient du cobalt linoleat (18 % CO); 2-Butanoneoxime. Peut déclencher une réaction allergique.
------	---

**Garantie**

*Du fait que nous n'avons aucune influence sur les conditions présentes lors de l'utilisation de ce produit, ces données sont sans engagement de notre part. Elles ne libèrent en aucun cas l'utilisateur du devoir de tester nos produits au préalable en cas d'application spéciale et de vérifier s'ils correspondent bien aux exigences.*